
FA-405

FUENTE DE ALIMENTACIÓN PROGRAMABLE

PROGRAMMABLE POWER SUPPLY

- 0 MI1149 -





NOTAS SOBRE SEGURIDAD

Antes de manipular el equipo leer el manual de instrucciones y muy
especialmente el apartado PRESCRIPCIONES DE SEGURIDAD.

El símbolo  sobre el equipo significa "CONSULTAR EL MANUAL DE
INSTRUCCIONES". En este manual puede aparecer también como símbolo de
advertencia o precaución.

Recuadros de ADVERTENCIAS Y PRECAUCIONES pueden aparecer a lo largo de
este manual para evitar riesgos de accidentes a personas o daños al equipo u
otras propiedades.

SAFETY NOTES

Read the user’s manual before using the equipment, mainly " SAFETY RULES "
paragraph.

The symbol   on the equipment means "SEE USER’S MANUAL". In this
manual may also appear as a Caution or Warning symbol.

Warning and Caution statements may appear in this manual to avoid injury
hazard or damage to this product or other property.
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FUENTE DE ALIMENTACIÓN
PROGRAMABLE

FA-405

1. GENERALIDADES

1.1 Descripción

La fuente de alimentación FA-405 es un equipo programable provisto de visor LCD
retroiluminado que se ha fabricado de acuerdo con los últimos estándares tecnológicos.

Permite un ajuste continuo de los valores de la tensión y la corriente, siendo
especialmente indicada tanto para un uso en cadenas de producción, talleres
profesionales, centros educativos, hobbies etc.,. Incorpora un limitador electrónico de la
corriente con el fin de protegerla de las sobrecargas y los cortocircuitos de las salidas.
Igualmente un ventilador controlado mediante un circuito de protección térmica evita el
sobrecalentamiento.

De esta forma en caso de producirse una sobrecarga ( o un cortocircuito) la salida
se autoregula; la tensión disminuye y sólo cuando desaparece la causa de la
sobrecarga, la tensión de la salida se restablece.

Los valores establecidos se pueden verificar a través del visor LCD multilínea
provisto de retroiluminación. La tensión, corriente o potencia son ajustables mediante
un selector rotativo por pasos de 10 mV, 1 V, 10 mA, 0,1 A y 1 W respectivamente. De
este modo es posible ajustar tanto la tensión como el límite de corriente y la potencia
máxima de salida a valores muy precisos.

La fabricación se ha llevado a cabo de acuerdo con las directivas VDE 0411 = EN
61010. Además, la FA-405 ha superado los test de compatibilidad EMI y satisface los
requerimientos de las normas nacionales y Europeas.

Con el fin de preservar el estado de operatividad del equipo y garantizar un
funcionamiento en condiciones seguras, el usuario deberá respetar en todo momento
las instrucciones de utilización que se indican.

1.2 Especificaciones

SALIDA PRINCIPAL
Tensión salida 0~40 VDC, 10 mV resolución
Precisión en programación �0,05 %  � 3 dígitos
Salida corriente 0~5 A, 2 mA resolución
Precisión en programación �0,1 %  � 5 dígitos
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Regulación tensión de carga x 10 mV
Regulación corriente de carga x 5 mA
Regulación tensión de línea x 0,05%
Regulación corriente de línea x 0,05%
Rizado de tensión x 20 mV rms
Rizado de corriente x 10 mA rms
Resolución lectura  (Medidor) 10 mV 2 mA

PRECISIÓN LECTURA (MEDIDOR)
Tensión �0,05 %  � 3 dígitos
Corriente �0,1 %  � 5 dígitos
Visor digital LCD multilínea con retroiluminación

CONDICIONES AMBIENTALES DE FUNCIONAMIENTO
Operación Uso interior, altitud hasta 2000m.
Margen de temperatura ambiente 0 °C a +40 °C
Humedad relativa Máx 80 % , sin condensación
Temperatura de almacenamiento -10 °C a +70 °C

ALIMENTACIÓN
Tensión 115/230 VAC � 15 %  50/60 Hz
Consumo aprox. 420 VA máx.

CARACTERÍSTICAS MECÁNICAS
Dimensiones 225 (A) x 100 (Al) x 305 (Pr) mm
Peso  Aprox. 4 kgs

ACCESORIOS INCLUIDOS

1 x Cable de red
1 x Manual de instrucciones
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2. PRESCRIPCIONES DE SEGURIDAD

2.1 Generales

* Utilizar el equipo solamente con sistemas o aparatos con el circuito conectado a
tensiones no peligrosas respecto al potencial de tierra.

* Este es un equipo de clase I, por razones de seguridad debe conectarse a líneas
de suministro con la correspondiente toma de tierra.

* Este equipo puede ser utilizado en instalaciones con Categoría de Sobretensión II
y ambientes con Grado de Polución 1.

* Al emplear cualquiera de los siguientes accesorios debe hacerse sólo con los tipos
especificados a fin de preservar la seguridad:

Cable de alimentación CA-005

* Tener siempre en cuenta los márgenes especificados tanto para la alimentación
como para la medida.

* Recuerde que las tensiones superiores a 60 V DC ó 30 V AC rms son
potencialmente peligrosas.

* Observar en todo momento las condiciones ambientales máximas
especificadas para el aparato.

* El operador sólo está autorizado a intervenir en:

Sustitución del fusible de red, que deberá ser del tipo y valor indicados.

En el apartado de Mantenimiento se dan instrucciones específicas para esta
intervención.

Cualquier otro cambio en el equipo deberá ser efectuado exclusivamente por
personal especializado.

* No obstruir el sistema de ventilación del equipo.

* Seguir estrictamente las recomendaciones de limpieza que se describen en el
apartado Mantenimiento.
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* Símbolos relacionados con la seguridad:

CORRIENTE CONTINUA

CORRIENTE ALTERNA

ALTERNA Y CONTINUA

TERMINAL DE TIERRA

TERMINAL DE PROTECCIÓN

TERMINAL A CARCASA

EQUIPOTENCIALIDAD

 MARCHA

PARO

DOBLE AISLAMIENTO
(Protección CLASE II)

PRECAUCIÓN
(Riesgo de choque eléctrico)

PRECAUCIÓN VER MANUAL

FUSIBLE
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2.2 Ejemplos Descriptivos de las Categorías de Sobretensión

Cat I Instalaciones de baja tensión separadas de la red.

Cat II Instalaciones domésticas móviles.

Cat III Instalaciones domésticas fijas.

Cat IV Instalaciones industriales.
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3. INSTALACIÓN

3.1 Alimentación

Este equipo ha sido diseñado para ser alimentado mediante una tensión de red de
115 ó 230 V AC, 50-60 Hz. Por seguridad, incorpora un fusible de protección de línea
así como una clavija de red con toma de tierra.

3.2 Cambio de tensión de red

El cambio de la tensión de red a 115 ó 230 VAC se realiza mediante el conmutador de
selección de AC [9] indicado en la Fig. 2.

Para cambiar la tensión de red, siga el siguiente procedimiento:

(1) Asegúrese que el  cable de red esta desconectado.

(2) Sitúe el conmutador AC en la posición de tensión de línea deseada.

(3) Comprobar que el fusible de red es del valor adecuado, ver apartado
Mantenimiento.
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4. INSTRUCCIONES DE UTILIZACIÓN

4.1 Descripción del panel frontal

AC@8C2>>23=6 A@H6C DFAA=J 72�%!&

Figura 1.- Panel frontal

[1] Bornes de salida:
1a: Conector tensión negativa "-", 1b: Conector de masa y 1c: Conector
tensión positiva "+"

[2] Interruptor principal "POWER" para encender ("I") ó apagar el equipo ("O").

[3] Selector rotativo para establecer la configuración de los parámetros: V SET,
V LIMIT, I LIMIT, P LIMIT, +%, y -%.

[4] Teclado para la operación de la fuente de alimentación FA-405. (Se describe
más adelante).

[5] Visor LCD retroiluminado con indicación de la tensión de salida, corriente,
potencia y de los límites de V, I y P establecidos. De forma adicional, se
indica el estado On u Off de las salidas (OUTPUT) y del bloqueo o
desbloqueo del teclado numérico.
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4.2 Descripción del panel posterior

Figura 2.- Panel posterior.

[6] Clavija tensión de red.

[7] Interfaz RS-232 (optoacoplado) para la conexión a un PC.

[8] Ventilador.

[9] Selector de la tensión AC de la línea de red.

4.3 Configuración inicial

a) Conectar el cable de red a la clavija asegurándose que queda firmemente
sujeto y que ha hecho contacto con la base de la toma de tierra.

Atención: Por seguridad, la continuidad de la línea de tierra debe
permanecer inalterada tanto dentro del instrumento
como a lo largo del cable y de la clavija de red.
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b) Pulsar el interruptor principal On/Off

Atención: El conector a masa situado en el panel frontal así
como el conector a masa del interfaz RS-232 están
conectados directamente a la línea de tierra de la
clavija de red.

Antes de utilizar el equipo, verificar previamente que los cables de salida de
alimentación se encuentran en buen estado.

4.4 Operación mediante el teclado

4.4.1 Configuración de los límites

La  tensión, corriente y potencia de salida están limitados a un valor máximo. Este
límite superior siempre puede ajustarse a la baja. La configuración de estos límites se
realiza mediante las teclas “V LIMIT” ,  “I LIMIT”  y  “P LIMIT” como a continuación se
describe:

V LIMIT Límite de tensión
Pulsar la tecla "V LIMIT" del campo "LIMITS" hasta que el símbolo "U-
const" parpadee. El límite de tensión podrá entonces ajustarse por
saltos de 1 V mediante el selector rotativo. Si la tecla "V LIMIT " se
pulsa durante más de 2 seg., el límite superior de la tensión se ajustará
al ‘’valor máximo” (40 V).  Para terminar la entrada de datos, pulsar la
tecla "ENTER". Cualquier error en la introducción del dato puede
corregirse borrándolo mediante la tecla " CE ". Al pulsarla aparecerá en
el visor el valor previo establecido, abandonando el menú de
configuración. El indicador "U-const" dejará de parpadear.

Durante la operación de la fuente de alimentación, la tensión de salida
podrá ser ajustada hasta el valor establecido por el límite de tensión.

I LIMIT Límite de corriente
Pulsar la tecla "I LIMIT" del campo "LIMITS" hasta que el símbolo "I-
const" parpadee. El límite de corriente podrá entonces ajustarse por
saltos de 10mA ("FINE") ó 100mA ("NORM", grueso) mediante el
selector rotativo. Si la tecla "I LIMIT" se pulsa durante más de 2 seg., el
límite superior de la corriente se ajustará al ‘’valor máximo’’ (5A). Para
terminar la entrada de datos, pulsar la tecla "ENTER".

Cualquier error en la introducción del dato puede corregirse borrándolo
mediante la tecla "CE". Al pulsarla aparecerá en el visor el valor previo
establecido, abandonando el menú de configuración. El indicador "I-
const" dejará de parpadear.
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P LIMIT Límite de potencia
Pulsar la tecla "P LIMIT" del campo "LIMITS" hasta que el símbolo "P-
const" parpadee. El límite de potencia podrá entonces ajustarse por
saltos de 1 W mediante el selector rotativo. Si la tecla "P LIMIT" se
pulsa durante más de 2seg., el límite superior de potencia se ajustará a
‘’200 W’’. Para terminar la entrada de datos, pulsar la tecla "ENTER".
Cualquier error en la introducción del dato puede corregirse borrándolo
mediante la tecla "CE". Al pulsarla aparecerá en el visor el valor previo
establecido, abandonando el menú de configuración. El indicador "P-
const" dejará de parpadear.

Atención: El valor actual del "I LIMIT" se ajustará con
independencia del valor configurado en función de la
máxima potencia de salida establecida. El límite
superior de la tensión no es modificado.

4.4.2 Configuración de la tensión de salida

V SET Mediante la tecla "V SET", la tensión de salida podrá ajustarse
directamente hasta el valor del límite superior establecido previamente.
Para ello la tecla "V SET" ha de ser pulsada y retenida, variando la
tensión mediante el selector rotativo. Si la tecla   F  "fino" está activada,
los cambios se producirán por saltos de 10 mV. Si la tecla  N  "norm"
se selecciona, los cambios se producirán en pasos de 1V.

ENTER Cada introducción de datos mediante el campo "LIMITS" del teclado
finaliza pulsando la tecla "ENTER".

 CE  Los datos que se introduzcan por error mediante el campo "LIMITS" del
teclado pueden ser borrados pulsando la tecla " CE " .

 F  Si la tecla " N " se pulsa, el símbolo "fine" desaparece del visor.
Cuando se pulsa la tecla " F ", el símbolo "fine" aparecerá en el visor.

LOCK Al pulsar la tecla "LOCK" se bloquean o desbloquean todas las teclas
del teclado numérico así como el selector rotativo con el fin de evitar
errores de manipulación. Sólo el interruptor de alimentación "Power"
permanece activo. El bloqueo del teclado se indica mediante el símbolo
"locked" en la línea inferior del visor. Cuando la tecla "LOCK" se pulse
de nuevo (> 2 seg. aprox.), las teclas funcionales serán desbloqueadas
(unlocked).
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4.4.3 Control de la salida

OUTPUT La salida de la fuente de alimentación conmuta a on ó off mediante un
relé por medio de la tecla "OUTPUT". Durante el proceso, el estado
"On" ó "Off" se indica en la parte inferior derecha del visor. Al encender
la fuente de alimentación, la salida está siempre en el estado off.

4.4.4 Configuración de las funciones +%, -%

+%  En el estado de salidas desactivadas (Output OFF), pulsar la tecla +%
una sola vez, el visor LCD mostrará xxx (el valor múltiplo en porcentaje
sobre la tensión establecida de los datos originales almacenados),
entonces establecer el valor de +% mediante el selector rotativo y
pulsar la tecla de ENTER para guardarlo. A continuación, cuando las
salidas estén activadas (Output ON), pulsar la tecla +%, la salida
cambiará de acuerdo con los valores múltiplos en porcentaje
guardados.

-%  En el estado de salidas desactivadas (Output OFF), pulsar la tecla -%
una sola vez, el visor LCD mostrará xxx (el valor múltiplo en
porcentaje), entonces establecer el valor de -% mediante el selector
rotativo y pulsar la tecla de ENTER para guardarlo. A continuación,
cuando las salidas estén activadas (Output ON), pulsar la tecla -%, la
salida cambiará de acuerdo con los valores múltiplos en porcentaje
guardados.

Ejemplo: Configure la tensión de salida a 10,00V, el valor de +% guardado es
105, y el correspondiente a -% es 95. Cuando se pulse la tecla +%, la
tensión de salida pasará a 10,00V × 1,05 = 10,50V, en cambio si se
pulsa la tecla -% key, la tensión de salida pasará a 10,00V × 0,95 =
9,50V. La tensión de salida recuperará el valor normal pulsando la tecla
Normal.

4.4.5 Tecla "REM"

El equipo incorpora un interfaz serie RS-232 situado en el panel posterior del
chasis. Mediante un cable adecuado y el software opcional, es posible interconectar un
PC con la fuente FA-405. Este interfaz está optoacoplado con el fin presentar mayor
robustez frente a las interferencias electromagnéticas.

REM Desactiva el modo de Control Remoto para utilizar en su lugar el panel
de control permitiendo la configuración manual. Por tanto, como ocurre
con "LOCK", cuando REM esté activado todos los elementos de
operación (excepto POWER) permanecerán bloqueados contra la
manipulación directa.
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4.5 Comentarios sobre el uso del equipo

4.5.1 Solución de fallos

Con la fuente de alimentación FA-405 usted ha adquirido un equipo de última
generación fabricado de acuerdo con los más avanzados estándares de calidad
tecnológica. Sin embargo el equipo puede sufrir algún fallo, y por este motivo se
describe a continuación cómo identificar y solucionar algunos de los problemas más
comunes que el usuario es capaz de resolver por si mismo fácilmente:

Problema Posible solución

Visor apagado •  ¿Está el equipo encendido?
•  ¿Hace la clavija de red un buen contacto tanto en

el conector del aparato como en la toma de la
línea de red?

•  ¿Está el fusible de red en buen estado?

No permite la entrada de datos •  Se han activado las teclas "LOCK" ó "REM"; ver
los apartados 4.4.2 ó 4.4.5

Atención: Tanto la apertura del chasis como la retirada de
algunas partes de la caja del aparato pueden exponer
al operador a tensiones potencialmente peligrosas.
Los puntos de conexión también pueden suponer un
riesgo potencial al presentar tensiones activas. Antes
de proceder a cualquier ajuste, mantenimiento,
reparación o cambio de componentes o partes que
requieran la apertura del chasis, éste debe ser
realizado sólo por personal cualificado y familiarizado
con los riesgos asociados y las normativas vigentes
relacionadas (VDE-0100, VDE-0701, VDE0683).
Los condensadores internos del equipo pueden
permanecer cargados incluso cuando la unidad ha
sido desconectada de todas las fuentes de tensión y
circuitos de medida.

4.5.2 Control del ventilador

1) El ventilador de la fuente de alimentación no entra en funcionamiento hasta
que la temperatura o la corriente de carga alcanza las siguientes condiciones:

•  Temperatura:
Cuando la temperatura de la fuente de alimentación alcanza el margen de
45 °C � 5 °C durante 5 ó 6 segundos, el ventilador entra en funcionamiento,
cuando la temperatura permanece por debajo de 40 °C � 5°C, el ventilador
se detiene.
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•  Corriente de carga:
Una vez la corriente de carga alcance el valor de 2,10A � 50mA  el
ventilador se pone en funcionamiento al alcanzar 1,80A ± 50mA  el
ventilador se detiene.

2) Con el fin de evitar daños en la fuente de alimentación, si el ventilador deja
de funcionar o la corriente ha superado la condición especificada, y el
ventilador no se conecta,  pare la fuente de alimentación y contacte con el
S.A.T. o distribuidor local.
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5. MANTENIMIENTO 

5.1 Sustitución del fusible

Si el fusible se funde, el display no se ilumina y la fuente de alimentación no
funciona. El fusible no se funde normalmente a menos que el equipo haya sufrido un
problema. Primero intente determinar y corregir la causa que ha provocado que el
fusible se funda, después proceda a su sustitución utilizando únicamente otro fusible
del valor y tipo correcto. El fusible está situado en el panel posterior (ver Fig. 2).

PRECAUCIÓN

Para evitar cualquier riesgo de fuego. Sustituir el fusible de red por otro fusible
de 250V con el valor y tipo especificado, desconectando siempre previamente el
cable de red del equipo.

EL FUSIBLE DEBE SER DEL TIPO:

Para 230 V AC: Tipo IEC127 5 x 20 mm. 250 V Temporizado (T) 3,15 A

Para 115 V AC: Tipo IEC127 5 x 20 mm. 250 V Temporizado (T) 6,3 A

EL INCUMPLIMIENTO DE ESTAS INSTRUCCIONES PODRÍA DAÑAR EL EQUIPO.

Verifique que únicamente se utilizan fusibles del mismo tipo y corriente nominal que
las del fusible a sustituir. El uso de fusibles reparados o de puentes en el portafusibles
no está permitido. Se requiere un pequeño destornillador de cabeza plana para realizar
la sustitución del fusible AC. Levante la tapita del zócalo del portafusibles y retírela.
Extraiga el fusible dañado y sustitúyalo por otro en buen estado del mismo tipo y
corriente nominal. Finalmente coloque de nuevo la tapita del zócalo del portafusibles. El
equipo sólo debe utilizarse cuando la caja del chasis ha sido correctamente cerrada y
asegurada con todos sus tornillos.

5.2 Recomendaciones de limpieza

PRECAUCIÓN

Para limpiar la caja, asegurarse de que el dispositivo está desconectado.

PRECAUCIÓN

No se use para la limpieza del panel frontal y en particular de los visores, alcohol
o sus derivados, estos productos pueden atacar las propiedades mecánicas de
los materiales y disminuir su tiempo de vida útil.
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La caja se limpiará con una ligera solución de detergente con agua y aplicada
mediante un paño suave humedecido.

Secar completamente antes de volver a usar el equipo.



MANUAL DE INSTRUCCIONES. FA-405 

12/2003 Página 19

6. APÉNDICE: CONEXIÓN VIA INTERFAZ RS-232

6.1 Configuración del interfaz RS-232

El interfaz RS-232 permite establecer una conexión punto a punto entre dos
equipos diferentes como es el caso de un PC y la fuente de alimentación FA-405. Para
ello se deben configurar una serie de parámetros técnicos en ambos extremos. Una
vez configurado correctamente es posible controlar la fuente de alimentación mediante
el interfaz RS-232.

•  Velocidad de símbolos: 2400 bauds.

•  Bit de paridad: ninguno.

•  Bits de datos: 8 bits.

•  Bit de stop: 1 stop bit.

•  Control del flujo de datos: ninguno.

6.2 Notas relativas a la instalación del RS-232

La fuente de alimentación FA-405 es un dispositivo DTE (Equipo Terminal de
Datos) provista de un conector RS-232 tipo D de 9 pines situado en el panel posterior.
En la Fig. 3 se muestra el conector de 9 pines (macho) con su numeración. En la Fig. 4
aparece una descripción del conexionado entre dos conectores DB9. Siempre que
configure la fuente de alimentación FA-405 para trabajar utilizando el interfaz RS-232,
debe tener en cuenta los siguientes puntos:

•  No conecte la línea de salida de un dispositivo DTE a la línea de salida de otro.

•  Muchos dispositivos requieren una señal alta constante en uno o más pins de
entrada.

•  Asegúrese que la señal de masa del equipo está conectada a la señal de masa
del dispositivo externo.

•  No utilice un cable más largo de 15 m para conectar dispositivos al PC.

•  Asegúrese que utiliza la misma velocidad de símbolos tanto para el dispositivo
DTE como para el PC.

•  Verifique que las asignaciones para el conector en ambos lados del cable se
corresponden con las líneas internas y son las requeridas por el instrumento.
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1. Sin conexión
2. Recepción de Datos (RxD) (entrada)
3. Transmisión de Datos (TxD) (salida)
4. Entrada +12V (*) (entrada)
5. Señal de Masa (GND)
6. Sin conexión
7. Sin conexión
8. Sin conexión
9. Sin conexión

*Nota: Este pin requiere una señal alta constante (+12V).

Figura 3.- Asignación de pines del conector RS-232 DB-9-D (panel posterior).

  EQUIPO         PC

(DB9, DTE)     (DB9, DTE)

 Pin 2 Pin 2

 Pin 3 Pin 3

 Pin 4 Pin 4

 Pin 5 Pin 5

Figura 4.- Conexionado de DB9 a DB9

6.3 Conexión al PC

Para controlar la fuente de alimentación programable mediante el interfaz RS-232
se requiere un ordenador personal (PC) con un puerto COM libre.

La conexión entre la fuente de alimentación y el PC son las siguientes:

 I. Conectar un extremo del cable RS-232 al PC.

 II. Conectar el otro extremo del cable al puerto RS-232 de la fuente de
alimentación programable.

 III. Encender la fuente de alimentación programable.

 IV. Encender el PC.
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6.4 Listado de comandos

La fuente de alimentación dispone de 25 comandos. Cada comando debe acabar
con el código de retorno <cr> (0Dh del ASCII ó 0D 0A del ACSCII). El mensaje de
retorno <cr> de la fuente de alimentación es CR/LF (ASCII 0D 0A).

L

Función: Para obtener todos los valores de estado de la fuente de alimentación.

Sintaxis: L<cr> HEX = 4C 0D

Explicación: Cuando el mensaje L<cr> se envia desde el PC a la fuente de
alimentación, ésta responde con el siguiente mensaje:

Vvv.vvAa.aaaWwww.wUuuIi.iiPpppFffffff<cr> 37 caracteres en total

El contenido presenta las mayúsculas V, A, W, U, I, P, F, los dígitos
del 0 al 9 y decimales. A continuación se describen estos datos en
detalle:

vv.vv = Tensión de salida actual, unidades: V.
a.aaa = Corriente de salida actual, unidades: A.
www.w = Carga de salida actual, unidades: W.
uu = Límite de tensión máxima actual, unidades: V.
i.ii = Límite de corriente máxima actual, unidades: A.
ppp = Límite de carga máxima actual, unidades: W.
ffffff = Estado actual de la fuente de alimentación.

1a f = estado del relé  0: OFF  1:ON
2a f = estado de temperatura  0: Normal  1: Sobrecalentado
3a f = estado del selector rotativo  0: Normal  1: Fino
4a f = estado del selector rotativo 0: Bloqueado 1: Desbloqueado
5a f = estado remoto  0: Normal  1: Remoto(*)
6a f = estado bloqueo  0: Desbloqueado 1: Bloqueado

NOTA: La configuración es modificable desde el PC sólo si el estado remoto
está a 1.

Todos los datos anteriores se encuentran en la escala de 0 a 9.

Cuando la mayúscula U se transforma en minúscula u significa que el estado
corresponde al modo de configuración del límite de tensión.

Cuando la mayúscula I se transforma en minúscula i significa que el estado
corresponde al modo de configuración del límite de corriente.

Cuando la mayúscula P se transforma en minúscula p significa que el estado
corresponde al modo de configuración del límite de carga.
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Ejemplo: El mensaje de retorno de la fuente de alimentación es:

V20.00A2.500W050.0U40I5.00P200F101000<cr>
V20.00 significa que la tensión de salida actual es 20,00V.
A2.500 significa que la corriente de salida actual es 2,500A.
W050.0 significa que la carga de salida actual es 50,0W.
U40 significa que el límite de tensión actual es 40V.
I5.00 significa que el límite de corriente actual es 5,00A.
P200 significa que el límite de carga actual es 200W.

F101000

No seleccionado el modo de Bloqueo.

No seleccionado el modo Remoto.

Configuración del selector rotativo aceptable 

(esta señal puede ignorarse)

El selector rotativo está en modo Fino.

La temperatura no ha sobrecalentado el equipo.

Relé activado.

V

Función: Tensión de salida actual, unidades V.

Sintaxis: V<cr>    HEX = 56 0D

Explicación: Cuando el mensaje V<cr> es enviado a la fuente de alimentación
desde el PC, la fuente retornará el siguiente mensaje inmediatamente:

Vvv.vv<cr>  6 caracteres en total + CR/LF

El contenido presenta la mayúscula V, los dígitos del 0 al 9 y
decimales. A continuación se describen estos datos en detalle:

vv.vv = Tensión de salida actual, unidades V.
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A

Función: La corriente de salida actual, unidades A.

Sintaxis: A<cr>    HEX = 41 0D

Explicación: Cuando el mensaje A<cr> se envía desde el PC a la fuente de
alimentación, ésta responde con el siguiente mensaje:

Aa.aaa<cr>  6 caracteres en total + CR/LF

El contenido presenta la mayúscula A, los dígitos del 0 al 9 y
decimales. A continuación se describen estos datos en detalle:

a.aaa = Corriente de salida actual, unidades: A

W

Función: Carga de salida actual, unidades  : W.

Sintaxis: W<cr>    HEX = 57 0D

Explicación: Cuando el mensaje W<cr> se envía desde la fuente de alimentación
al PC, ésta responde con el siguiente mensaje:

Wwww.w<cr>  6 caracteres en total + CR/LF

El contenido presenta la mayúscula W, los dígitos del 0 al 9 y
decimales. A continuación se describen estos datos en detalle:

www.w = Carga de salida actual, unidades: W

U

Función: Límite de tensión máxima actual, unidades: V.

Sintaxis: U<cr>    HEX = 55 0D

Explicación: Cuando el mensaje U<cr> se envía desde la fuente de alimentación
al PC, ésta responde con el siguiente mensaje:

Uuu<cr>  3 caracteres en total + CR/LF

El contenido presenta la mayúscula U y los dígitos del 0 al 9. A
continuación se describen estos datos en detalle:

uu = Límite de tensión máxima actual, unidades: V.

Cuando la mayúscula U se transforma en minúscula u significa que el
estado corresponde al modo de configuración del límite de tensión.
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I

Función: Límite de corriente máxima actual, unidades: A.

Sintaxis: I<cr>    HEX = 49 0D

Explicación: Cuando el mensaje I<cr> se envía desde la fuente de alimentación al
PC, ésta responde con el siguiente mensaje:

Ii.iii<cr>  5 caracteres en total + CR/LF

El contenido presenta la mayúscula I y los dígitos del 0 al 9 y
decimales. A continuación se describen estos datos en detalle:

i.ii = Límite de corriente máxima actual, unidades: A

Cuando la mayúscula I se transforma en minúscula i significa que el
estado corresponde al modo de configuración del límite de corriente.

P

Función: Límite de la potencia de carga máxima de salida actual, unidades: W.

Sintaxis: L<cr>    HEX = 50 0D

Explicación: Cuando el mensaje L<cr> se envía desde la fuente de alimentación
al PC, ésta responde con el siguiente mensaje:

Pppp<cr>  4 caracteres en total + CR/LF

El contenido presenta la mayúscula P y los dígitos del 0 al 9. A
continuación se describen estos datos en detalle:

ppp = Límite de carga máxima actual, unidades: W

Cuando la mayúscula P se transforma en minúscula p significa que el
estado corresponde al modo de configuración del límite de carga de
salida.

F

Función: Estado actual de la fuente de alimentación.

Sintaxis: F<cr>    HEX = 46 0D
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Explicación: Cuando el mensaje F<cr> se envía desde la fuente de alimentación
al PC, ésta responde con el siguiente mensaje:

Fffffff<cr>  7 caracteres en total + CR/LF

 • • • • • •
 123446

El contenido presenta la mayúscula F y los dígitos del 0 al 9. A
continuación se describen estos datos en detalle:

1ª f = estado del relé  0:OFF  1:ON
2ª f = estado de la temperatura  0: Normal  1: Sobrecalentado
3ª f =  estado del selector rotativo  0: Normal  1: Fino
4ª f = estado del selector rotativo  0: Bloqueado  1: Desbloqueado
5ª f = estado remoto   0: Normal  1: Remoto(*)
6ª f = estado bloqueo   0: Desbloqueado  1: Bloqueado

NOTA: La configuración es modificable desde el PC sólo con el estado
remoto a 1.

SV+

Función: Incrementa en una unidad el valor actual establecido de tensión.

Sintaxis: SV+<cr>    HEX = 53 56 2B 0D

Explicación: Cuando el mensaje SV+<cr> se envía desde el PC a la fuente de
alimentación, ésta aumentará en una unidad el valor actual
establecido de tensión.

Ejemplo: El valor de tensión actual es 20,00V, y el selector rotativo se
encuentra en estado  normal, al enviar el mensaje SV+<cr> a la
fuente de alimentación, la tensión pasa a  21.00V.

SV-

Función: Decrementa en una unidad el valor actual establecido de tensión.

Sintaxis: SV-<cr>    HEX = 53 56 2D 0D

Explicación: Cuando el mensaje SV-<cr> se envía desde el PC a la fuente de
alimentación, ésta decrementará en una unidad el valor actual
establecido de tensión.

Ejemplo: El valor de tensión actual es 20,00V, y el selector rotativo se
encuentra en estado normal, al enviar el mensaje SV-<cr> a la fuente
de alimentación, la tensión pasa a  19,00V.
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SU+

Función: Incrementa en una unidad el límite de tensión actual establecido.

Sintaxis: SU+<cr>    HEX = 53 55 2B 0D

Explicación: Cuando el mensaje SU+<cr> se envía desde el PC a la fuente de
alimentación, ésta aumentará en una unidad el límite de tensión
actual establecido.

Ejemplo: El límite de tensión actual es 30V, y el selector rotativo se encuentra
en estado  normal, al enviar el mensaje SU+<cr> a la fuente de
alimentación, el límite de tensión pasa a  31V.

SU-

Función: Decrementa en una unidad el límite de tensión actual establecido.

Sintaxis: SU-<cr>    HEX = 53 55 2D 0D

Explicación: Cuando el mensaje SU-<cr> se envía desde el PC a la fuente de
alimentación, ésta decrementará en una unidad el límite actual
establecido de tensión.

Ejemplo: El límite de tensión actual es 30V, y el selector rotativo se encuentra
en estado normal, al enviar el mensaje SU-<cr> a la fuente de
alimentación, el límite de tensión pasa a  29V.

SI+

Función: Incrementa en una unidad el límite de corriente actual establecido.

Sintaxis: SI+<cr>    HEX = 53 49 2B 0D

Explicación: Cuando el mensaje SI+<cr> se envía desde el PC a la fuente de
alimentación, ésta aumentará en una unidad el límite de corriente
actual establecido.

Ejemplo: El límite de corriente actual es 3,00A, y el selector rotativo se
encuentra en estado normal, al enviar el mensaje SI+<cr> a la fuente
de alimentación, el límite de corriente pasa a  3,10A.
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SI-

Función: Decrementa en una unidad el límite de corriente actual establecido.

Sintaxis: SI-<cr>    HEX = 53 49 2D 0D

Explicación: Cuando el mensaje SI-<cr> se envía desde el PC a la fuente de
alimentación, ésta decrementará en una unidad el límite actual
establecido de corriente.

Ejemplo: El límite de corriente actual es 3,00A, y el selector rotativo se
encuentra en estado normal, al enviar el mensaje SI-<cr> a la fuente
de alimentación, el límite de corriente pasa a 2,90A.

SP+

Función: Incrementa en una unidad el límite de carga actual establecido.

Sintaxis: SP+<cr>    HEX = 53 50 2B 0D

Explicación: Cuando el mensaje SP+<cr> se envía desde el PC a la fuente de
alimentación, ésta aumentará en una unidad el límite de potencia
actual establecido.

Ejemplo: El límite de carga actual es 100W, y el selector rotativo se encuentra
en estado normal, al enviar el mensaje SP+<cr> a la fuente de
alimentación, el límite de carga pasa a  101W.

SP-

Función: Decrementa en una unidad el límite actual establecido de carga.

Sintaxis: SP-<cr>    HEX = 53 50 2D 0D

Explicación: Cuando el mensaje SP-<cr> se envía desde el PC a la fuente de
alimentación, ésta decrementará en una unidad el límite actual
establecido de carga.

Ejemplo: El valor del límite de carga actual es 100W, y el selector rotativo se
encuentra en estado normal, al enviar el mensaje SP-<cr> a la fuente
de alimentación, el límite de carga pasa a  099W.
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SUM

Función: Establece el valor del límite de tensión máxima.

Sintaxis: SUM<cr>    HEX = 53 55 4D 0D

Explicación: Cuando el mensaje SUM<cr> se envía desde el PC a la fuente de
alimentación, ésta establecerá el límite de tensión en el valor
máximo.

Ejemplo: El límite de tensión actual es 20V, al enviar el mensaje SUM<cr> a la
fuente de alimentación, el límite de tensión pasa a  40V.

SIM

Función: Establece el valor del límite de corriente máxima.

Sintaxis: SIM<cr>    HEX = 53 49 4D 0D

Explicación: Cuando el mensaje SIM<cr> se envía desde el PC a la fuente de
alimentación, ésta establecerá el límite de corriente en el valor
máximo.

Ejemplo: El límite de corriente actual es 2,50A, al enviar el mensaje SIM<cr> a
la fuente de alimentación, el límite de tensión pasa a  5,00A.

SPM

Función: Establece el valor del límite de carga máxima.

Sintaxis: SPM<cr>    HEX = 53 50 4D 0D

Explicación: Cuando el mensaje SPM<cr> se envía desde el PC a la fuente de
alimentación, ésta establecerá el límite de carga en el valor máximo.

Ejemplo: El límite de carga actual es 100W, al enviar el mensaje SPM<cr> a la
fuente de alimentación, el límite de carga pasa a  200W.

KF

Función: Configura el selector rotativo en el estado Fino.

Sintaxis: KF<cr>    HEX = 4B 46 0D
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Explicación: Cuando el mensaje KF<cr> se envía desde el PC a la fuente de
alimentación, ésta establecerá el selector rotativo en el estado Fino.

Ejemplo: El estado actual del selector rotativo es Normal, al enviar el mensaje
KF<cr> a la fuente de alimentación, el selector rotativo pasa a Fino.

KN

Función: Configura el selector rotativo en el estado Normal.

Sintaxis: KN<cr>    HEX = 4B 4E 0D

Explicación: Cuando el mensaje KN<cr> se envía desde el PC a la fuente de
alimentación, ésta establecerá el selector rotativo en el estado
Normal.

Ejemplo: El estado actual del selector rotativo es Normal, al enviar el mensaje
KF<cr> a la fuente de alimentación, el selector rotativo pasa a Fino.

KO

Función: Configura el estado del relé en inversión.

Sintaxis: KO<cr>    HEX = 4B 4F 0D

Explicación: Cuando el mensaje KO<cr> se envía desde el PC a la fuente de
alimentación, ésta establecerá el relé en el estado Inversión.

Ejemplo: El estado actual del relé OFF, al enviar el mensaje KO<cr> a la
fuente de alimentación, el relé pasa a ON, si se envía el mensaje de
nuevo pasará a OFF.

KOE

Función: Configura el estado del relé en ON.

Sintaxis: KOE<cr>    HEX = 4B 4F 45 0D

Explicación: Cuando el mensaje KOE<cr> se envía desde el PC a la fuente de
alimentación, cualquiera que sea el estado actual del relé, éste
pasará al estado ON.
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KOD

Función: Configura el estado del relé en OFF.

Sintaxis: KOD<cr>    HEX = 4B 4F 44 0D

Explicación: Cuando el mensaje KOD<cr> se envía desde el PC a la fuente de
alimentación, cualquiera que sea el estado actual del relé, éste
pasará al estado OFF.

EPP

Función: Guarda el estado actual en la EEPROM.

Sintaxis: EEP<cr>    HEX = 45 45 50 0D

Explicación: Cuando el mensaje EEP<cr> se envía desde el PC a la fuente de
alimentación, ésta guardará la configuración actual en la EEPROM.

B

Función: Para obtener el valor en +%.

Sintaxis: B<cr>    HEX = 42 0D

Explicación Cuando el mensaje B<cr> se envía desde el PC a la fuente de
alimentación, ésta devolverá el siguiente mensaje.

Bbbb<cr>    4  caracteres en total +CR/LF

El contenido presenta la mayúscula B y los dígitos del 0 al 9. A
continuación se describen estos datos en detalle:

bbb = Valor actual en +%, unidades: %

Cuando la mayúscula B se transforma en minúscula b significa que el
estado corresponde al modo de configuración del +%.

D

Función: Para obtener el valor en -%.

Sintaxis: D<cr>    HEX = 44 0D
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Explicación: Cuando el mensaje D<cr> se envía desde el PC a la fuente de
alimentación, ésta devolverá el siguiente mensaje.

Dddd<cr>    4 caracteres en total +CR/LF

El contenido presenta la mayúscula D y los dígitos del 0 al 9. A
continuación se describen estos datos en detalle:

ddd = Valor actual en -% , unidades:

Cuando la mayúscula D se transforma en minúscula d significa que el
estado corresponde al modo de configuración del -%.

Q

Función: Muestra el valor actual en el modo +% ó -%.

Sintaxis: Q<cr>    HEX = 51 0D

Explicación: Cuando el mensaje Q<cr> se envía desde el PC a la fuente de
alimentación, ésta devolverá el siguiente mensaje.

Qqqqqqq<cr>    7 caracteres en total +CR/LF

El contenido presenta la mayúscula B y los dígitos del 0 al 1. A
continuación se describen estos datos en detalle:

Si la primera q está en modo -%?  0: No   1:Sí
Si la segunda q está en modo +%?  0: No   1: Sí

SB+

Función: Incrementa en una unidad la configuración actual del +%.

Sintaxis: SB+<cr>    HEX = 53 42 2B 0D

Explicación: Cuando el mensaje SB+<cr> se envía desde el PC a la fuente de
alimentación, ésta aumentará en una unidad la configuración actual
del +%.

Ejemplo: El valor actual del +% es 105, después de enviar el comando desde
el ordenador, el valor de +% será 106.
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SB-

Función: Decrementa en una unidad la configuración actual del +%.

Sintaxis: SB-<cr>    HEX = 53 42 2D 0D

Explicación: Cuando el mensaje SD-<cr> se envía desde el PC a la fuente de
alimentación, ésta decrementará en una unidad la configuración
actual del +%.

Ejemplo: El valor actual del +% es 105, después de enviar el comando desde
el ordenador, el valor de +% será 104.

SD+

Función: Incrementa en una unidad la configuración actual del -%.

Sintaxis: SD+<cr>    HEX = 53 44 2B 0D

Explicación: Cuando el mensaje SD+<cr> se envía desde el PC a la fuente de
alimentación, ésta aumentará en una unidad la configuración actual
del -%.

Ejemplo: El valor actual del -% es 90, después de enviar el comando desde el
ordenador, el valor de -% será 91.

SD-

Función: Decrementa en una unidad la configuración actual del -%.

Sintaxis: SD-<cr>    HEX = 53 44 2D 0D

Explicación: Cuando el mensaje SD-<cr> se envía desde el PC a la fuente de
alimentación, ésta decrementará en una unidad la configuración
actual del -%.

Ejemplo: El valor actual del -% es 90, después de enviar el comando desde el
ordenador, el valor de -% será 89.

SV

Función: Establece el valor de la tensión de salida.

Sintaxis: SV xx.xx
x es un número entre 0 y 9.



MANUAL DE INSTRUCCIONES. FA-405 

12/2003 Página 33

Explicación: La fuente de alimentación establecerá el valor de tensión de salida
indicado cuando reciba el comando.

Ejemplo: SV 12.34
Fija la tensión de salida a 12,34V

SU

Función: Establece el límite de tensión.

Sintaxis: SU xx
x es un número entre 0 y 9.

Explicación: La fuente de alimentación establecerá el límite superior de tensión
indicado cuando reciba el comando.

Ejemplo: SU 20
Fija el límite de tensión en 20V

SI

Función: Establece el límite de corriente.

Sintaxis: SI x.xx
x es un número entre 0 y 9.

Explicación: La fuente de alimentación establecerá el límite superior de corriente
indicado cuando reciba el comando.

Ejemplo: SU 1.25
Fija el límite de corriente en 1,25 A

SP

Función: Establece el límite de potencia.

Sintaxis: SP xxx
x es un número entre 0 y 9.

Explicación: La fuente de alimentación establecerá el límite superior de potencia
indicado cuando reciba el comando.

Ejemplo: SP 100
Fija el límite de potencia en 100W

La configuración de la potencia cambia sólo el límite de corriente, el límite de
tensión permanecerá inalterado.
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PROGRAMMABLE POWER SUPPLY
FA-405

1. GENERAL

1.1 Description

The FA-405 is a programmable switching power supply with backlight liquid crystal
display built to the latest technological standards.

With its continuously adjustable voltage and current settings, this power supply can
be used universally in school, work, hobby, and other applications. An electronic current
limiter protects the power supply from overload and short-circuits at its output; a fan
controlled by a temperature circuit protects the power supply (its electronics) from
thermal overload.

During such an overload (short circuit or overload) the output is regulated down, i.e.
the voltage is reduced. Only when the short-circuit has been remedied is the output
released.

The set values can be read via the illuminated multiple-line LCD display. The
voltage, current or power setting is adjusted by means of an encoder wheel in 10mV,
1V, 10mA, 0.1A and 1 W steps respectively. Therefore the exact adjustment of the
output voltage and the current limit and maximum output power is possible.

Construction is in accordance with VDE 0411 = EN 61010. Moreover, the FA-405
has been EMV-tested and fulfils the requirements of the applicable European and
national directives.

To maintain this condition and to guarantee safe operation, the user must observe
these operating instructions without fail.

1.2 Specifications

MAIN OUTPUT
Output voltage 0~40 VDC, 10 mV resolution
Program accuracy ± 0.05 %  ± 3 digits
Output current 0~5 A, 2 mA resolution
Program accuracy ± 0.1 % ± 5 digits
Voltage load regulation ≤ 10 mV
Current load regulation ≤ 5 mA
Voltage line regulation ≤ 0.05%
Current line regulation ≤ 0.05%
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Ripple voltage ≤ 20 mV rms
Ripple current ≤ 10 mA rms
Readback resolution (Meter) 10 mV 2 mA

READBACK ACCURACY (METER)
Voltage ± 0.05 % ± 3 digits
Current ± 0.1 %  ± 5 digits
Digital display Multi-line LCD with background lighting

OPERATING ENVIRONMENTAL CONDITIONS
Operating Indoor use, altitude up to 2000m.
Ambient temperature range 0 °C to +40 °C
Relative humidity Max 80 % , non condensing
Storage temperature -10 °C to +70 °C

POWER SUPPLY
Mains voltage 115/230 VAC ± 15 %  50/60 Hz
Consumption approx. 420 VA max.

MECHANICAL FEATURES
Dimensions 225 (W) x 100 (H) x 305 (D) mm
Weight  Approx. 4 kgs

INCLUDED ACCESSORIES

1 x Power Cord
1 x User’s manual
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2. SAFETY RULES

2.1 General

* Use this equipment connected only to systems with their negative of
measurement connected to ground potential.

* This is a Class I equipment, for safety reasons plug it to a supply line with the
corresponding earth connection.

* This equipment can be used in Overvoltage Category II installations and Pollution
Degree 1 environments.

* When using some of the following accessories use only the specified ones to
ensure safety.

Power cord CA-005

* Observe all specified rating both of supply and measurement.

* Remember that voltages higher than 60 V DC or 30 V AC rms are dangerous.

* Use this instrument under the specified environmental conditions.

* The user is only authorised to carry out the following maintenance operations:

Replace the mains fuse that must be of the type and value specified.

On the Maintenance paragraph the proper instructions are given.

Any other change on the equipment should be carried out by qualified
personnel.

* Do not obstruct the ventilation system of the instrument.

* Follow the cleaning instructions described in the Maintenance paragraph.
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* Symbols related with safety:

DIRECT CURRENT

ALTERNATING CURRENT

DIRECT AND ALTERNATING

GROUND TERMINAL

PROTECTIVE CONDUCTOR

FRAME TERMINAL

EQUIPOTENTIALITY

ON (Supply)

OFF (Supply)

DOUBLE INSULATION
(Class II Protection)

CAUTION
(Risk of electric shock)

CAUTION REFER TO MANUAL

FUSE
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2.2 Descriptive Examples of Over-Voltage Categories

Cat I Low voltage installations isolated from the mains

Cat II Portable domestic installations

Cat III Fixed domestic installations

Cat IV Industrial installations



USER’S MANUAL. FA-405

Page 6 12/2003



USER’S MANUAL FA-405 

12/2003 Page 7

E
ng

lis
h

3. INSTALLATION

3.1 Power Supply

This instrument has been designed to be supplied with a mains voltage of 115 or
230 V AC, 50-60 Hz. For your safety, the sources are protected by a fuse in the input
line and use a standard mains plug with earth connection.

3.2 Mains Voltage Conversion

Conversion from one mains voltage to 115 or 230 VAC is done by change AC
selects switch [9] as shown in Fig. 2.

To convert to different line voltage, perform the following procedure:

(1) Make sure the power cord is unplugged.

(2) Set the AC switch to the desired line voltage position.

(3) Verify that the mains fuse has the suitable value, you must see section
Maintenance.
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4. OPERATING INSTRUCTIONS

4.1 Front Panel Description

AC@8C2>>23=6 A@H6C DFAA=J 72�%!&

Figure 1.- Front panel

[1] Connector sockets:
1a: negative connection "-", 1b: earth connection and 1c: positive connection "+".

[2] "POWER" AC switch for switching the power supply on ("I") and off ("O").

[3] Encoder wheel for changing the V SET, V LIMIT, I LIMIT, P LIMIT, +%, and -
% parameter settings.

[4] Keypad for actual operation of the Switching Power Supply FA-405. The
exact description follows below.

[5] Backlight LCD Display with indication of the output voltage, current, power
settings and indication of the V, I and P limits. Additionally, indication of
OUTPUT On or Off and keypad locked or unlocked.
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4.2 Rear Panel Description

Figure 2.- Rear panel.

[6] AC rear power socket.

[7] RS-232 interface (with optocoupler) for connection to PC.

[8] Cooling fan.

[9] AC Selector

4.3 Starting Up

a) Connect the AC power cable to the AC power socket and ensure that it is firmly
seated. Then plug the earthed power plug into an earthed AC power socket.

Attention: The continuity of the safety earth wire must be
unbroken within the instrument, within the AC power
cable and within the AC power socket otherwise life
will be endangered.



USER’S MANUAL FA-405 

12/2003 Page 11

E
ng

lis
h

b) Press the AC power On/Off switch

Attention: The earth connector in the front of the instrument and
the RS-232 interface connector earth are connected
directly with the earthing wire of the AC power input
socket and of the connected AC power socket.

Before operating the instrument each time, first check and ensure that the supply
output cables of the instrument is well fit of no damage.

4.4 Operating Instructions with keypad input

4.4.1 Setting the limits

The voltage, current and power output values are each limited to a maximum. This
upper limit can be varied downwards. Setting the limits is carried out using the “V
LIMIT” “I LIMIT” “P LIMIT” keys as follows:

V LIMIT Voltage limit
Press the "V LIMIT" key in the "LIMITS" field until the symbol "U-const"
flashes. The voltage limit can now be adjusted to 1V steps by using the
encoder wheel. If the "V LIMIT " key is now pressed for longer than 2s,
the voltage upper limit will again be set at "maximum voltage value"
(40V). To complete the input, press the "ENTER" key. An inadvertently
wrong-set limit setting can be erased/reset with the " CE " key. As a
result of this, the previous set value will be indicated and the setting
menu exited. The "U-const" will no longer flash.

During operation, the voltage output can also be adjusted up to the set
limit.

I LIMIT Current limit
Press the " I LIMIT" key in the "LIMITS" field until the symbol "I-const"
flashes. The current limit can now be adjusted to 10mA ("FINE") or
100mA ("NORM", coarse) steps by using the encoder wheel. If the "I
LIMIT" key is now pressed for longer than 2s, the current upper limit will
again be set at "rmaximum current value" (5A). To complete the input,
press the "ENTER" key. An inadvertently wrong-set limit setting can be
erased/reset with the " CE " key. As a result of this, the previous set
value will be indicated and the setting menu exited. The "I-const" will no
longer flash.
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P LIMIT Power limit
Press the "P LIMIT" key in the "LIMITS" field until the symbol "P-const"
flashes. The power limit can now be adjusted to 1 W steps by using the
encoder wheel. If the "P LIMIT" key is now pressed for longer than 2s,
the power upper limit will again be set at "200 W". To complete the
input, press the "ENTER" key. An inadvertently wrong-set limit setting
can be erased/reset with the " CE " key. As a result of this, the previous
set value will be indicated and the setting menu exited. The "P-const"
will no longer flash.

Attention: The current "I LIMIT" is adjusted independently of its
setting by the maximum output power setting. The
voltage upper limit does not change.

4.4.2 Voltage output settings

V SET Using the "V SET" key, the output voltage can be adjusted up to the
preset upper limit directly. For this the "V SET" key must be pressed
and held and the voltage changed with the encoder wheel. If the "fine"
F  key is selected, the changes occur in 10 mV steps.  If "norm"  N  key
is selected, the changes occur in 1V steps.

ENTER Each input via the "LIMITS" keypad is completed with the "ENTER"
key.

CE  Any values incorrectly entered via the "LIMITS" keypad can be reset
with the "CE" key.

F  If the "N" key is pressed, the "fine" symbol disappears from the display.
If the "F" key is pressed, the symbol "fine" appears on the display.

LOCK Pressing the "LOCK" key locks/blocks all keys and the encoder wheel
against inadvertent adjustment. Only the "Power" switch remains active.
Locking is indicated by the "locked" symbol in the bottom line of the
display. If the "LOCK" key is pressed again (> approx. 2s), then the
operating elements are released again (unlocked).

4.4.3 Controlling the output

OUTPUT The output of the power supply is switched on or off via a relay with the
"OUTPUT" key. In the process, the status "On" or "Off" is indicated at
the bottom right of the display. On switching the power supply on, the
output is always in switched-off status.
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4.4.4 +%, -% settings

+% Under output off status, press +% key once, the LCD display will
indicate xxx (the multiple value in percentage on the established
voltage of the original storage data), now set the +% value by using
the knob and press ENTER key to save it. Afterward, when the
output is in the “ON” status, press +% key, the output will be
changed according to the saved multiple value in percentage.

-%  Under output off status, press -% key once, the LCD display will
indicate xxx (the multiple value in percentage of the original storage
data), now set the -% value by using the knob and press ENTER
key  to save it. Afterward, when the output is in the “ON” status,
press -% key, the output will be changed according to the saved
multiple value in percentage.

For example: Set the output voltage as 10.00V, the save value of +% is 105, and
the save value of -% is 95. The +% key is pressed, output voltage will
be changed to 10.00V × 1.05 = 10.50V, while the -% key is pressed,
output voltage will be changed to 10.00V × 0.95 = 9.50V. The output
voltage will be back to normal by pressing the normal key.

4.4.5 "REM" key

A serial RS-232 interface is incorporated on the rear of the case. With the
appropriate interface cable and optional software, communication with an IBM-
compatible PC is therefore possible. The interface is naturally via an optocoupler.

REM Clear the Remote Control mode and use panel control setting instead.
Thereupon, as with "LOCK", all operating elements (except POWER) are
locked against direct input.

4.5 Comments on handling

4.5.1 Rectification of faults

With the FA-405 power supply you have acquired a new generation measuring
instrument constructed to the latest technological standards. However, faults can occur.
Because of this, the following describes how some of these problems can be resolved
by the user relatively easily:
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Problem Possible solution

No display •  Is the instrument switched on?
•  Is the AC power plug making good contact both in the instrument

and in the AC power socket?
•  Is the AC fuse OK?

No input possible •  "LOCK" or "REM"; key pressed; see under section 4.4.2 or 4.4.5

Attention: Except when this is possible manually, the opening of
covers or removal of parts can expose voltage-
carrying components. Connection points may also be
live. Before any adjustment, maintenance, repair or
exchange of parts or assemblies requiring opening of
the unit, the unit must be disconnected from all voltage
sources and measurement circuits. If the adjustment
maintenance or repair is subsequently required for the
open unit, these must only be performed by a
specialist familiar with the associated hazards and
relevant regulations (VDE-0100, VDE-0701, VDE0683).

Capacitors within the instrument can remain charged
even when the unit has been disconnected from all
voltage sources and measurement circuits..

4.5.2 Fan Control

1. The fan of the power supply will not work upon power on until the temperature
or load current reaches the condition as follows:

•  Temperature oriented:
When the temperature of the power supply reaches to range of  45 °C � 5°C
for 5 to 6 seconds, the fan starts to work, while the temperature is less than
40 °C � 5°C the fan stops rolling.

•  Load current oriented:
After the load current reaches to the value 2.10A � 50mA the fan will keep
on rolling when current reaches to the value 1.80A ± 50mA the fan will stop.

2. To avoid damaging the power supply, if the fan failed to work when the
temperature or current has reached to the specific condition, please power off
the instrument and contact our local distributor for service.
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5. MAINTENANCE 

5.1 Replacing the mains fuse

If the fuse blown, the display will be off and the power supply will not operate. The
fuse should not normally blow unless a problem has developed in the unit. Try to
determine and correct cause of the blown fuse, then replace only with a fuse of the
correct rating and type. The fuse is located on the rear panel (see Fig. 2).

CAUTION

For continued fire protection. Replace with 250V fuse of the specified type and
rating, and disconnect the power cord before replacing fuse.

FUSE TYPE SHOULD BE:

For 230 V AC: Type IEC127 5 x 20 mm. 250 V Time-lag (T) 3.15 A

For 115 V AC: Type IEC127 5 x 20 mm. 250 V Time-lag (T) 6.3 A

AVOIDING THESE DIRECTIONS COULD DAMAGE THE EQUIPMENT

Make sure that only the fuses of the given types and nominal current ratings are
used as replacements. The use of repaired fuses or the bridging of fuse holders is not
permitted. A small flat-bladed screwdriver is required to change the AC fuse. Carefully
lever up the cover in the AC power socket and withdraw it. Remove the defective fuse
and replace it with an intact one of the same type and nominal current rating. Afterwards
replace the fuse cover.

The measuring instrument is operated only when the case is securely closed and
screwed up.

5.2 Cleaning Recommendations

CAUTION

Make sure that the device is disconnected when cleaning the casing.

CAUTION

Do not use aromatic hydrocarbons or chlorinated solvents for cleaning. These
products can attack the materials used in the casing.
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The casing may be cleaned with a light solution of detergent with water and applied
with a soft damp cloth.

Dry completely before using the device again.
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6. APPENDIX: CONNECTING VIA RS-232 INTERFACE

6.1 RS-232 Interface Capabilities

The RS232 interface provides a point-to-point connection between two items of
equipment such as a computer and the power supply. There are some parameters you
need to set on the both sides. Once you have set these parameters, you can control the
power supply through the RS232 interface.

•  Baud rate: 2400 baud.

•  Parity bit: none.

•  Data bit: 8 bits.

•  Stop bit: 1 stop bit.

•  Data flow control: none.

6.2 Notes for RS-232 Installation

The power supply is a DTE device with a 9-pin D-type shell RS-232 connector
located on the rear panel. Fig. 3 shows the equipment of 9-pin connector (Male) with its
pin number assignments. Fig. 4 shows the wiring configuration for DB9 to DB9. When
the programmable power supply is set up with a RS-232 interface, please check the
following points:

•  Do not connect the output line of one DTE device to the output line of the other.

•  Many devices require a constant high signal on one or more input pins.

•  Ensure that the signal ground of the equipment is connected to the signal
ground of the external device.

•  Ensure that the chassis ground of the equipment is connected to the chassis
ground of the external device.

•  Do not use more than 15m of cable to connect devices to a PC.

•  Ensure the same baud rate is used on the device as the one used on PC
terminal.

•  Ensure the connector for the both side of cable and the internal connected line
are met the demand of the instrument.
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1. No connection
2. Receive Data (RxD) (input)
3. Transmit Data (TxD) (output)
4. +12V Input (*) (input)
5. Signal Ground (GND)
6. No connection
7. No connection
8. No connection
9. No connection

*Note: This pin needs a constant high signal (+12V).

Figure 3.- Pin assignments of the RS-232 connector on the rear panel for DB-9-D

EQUIPMENT COMPUTER

(DB9, DTE) (DB9, DTE)

 Pin 2 Pin 2

 Pin 3 Pin 3

 Pin 4 Pin 4

 Pin 5 Pin 5

Figure 4.- Wiring configuration for DB9 to DB9.

6.3 Computer’s connection

A personal computer with a COM port is the essential facilities in order to operate
the programmable power supply via RS-232 interface.

The connections between power supply and computer are as follows:

 I. Connect one end of a RS232 cable to the computer.

 II. Connect the other end of the cable to the RS-232 port on the programmable
power supply.

 III. Turn on the programmable power supply.

 IV. Turn on the computer.
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6.4 List of commands

The power supply has 25 commands available. Every command is end up with <cr>
(ASCII 0Dh or ACSCII 0D 0A acceptable). The return message <cr>of the power supply
is CR/LF (ASCII 0D 0A).

L

Function: To obtain all the status values of the power supply.

Syntax: L<cr> HEX = 4C 0D

Explain: When the message L<cr>is sent to the power supply from computer, the
power supply will return the message as follows immediately:

Vvv.vvAa.aaaWwww.wUuuIi.iiPpppFffffff<cr> 37 characters totally

The contents consist of the uppercase V,A,W,U,I,P,F, the numeral from 0
to 9 and decimal. Further details is described as follows:

vv.vv = The present output voltage, the unit: V.
a.aaa = The present output current, the unit: A.
www.w = The present output load, the unit: W.
uu = The maximum voltage limit at present, the unit: V.
i.ii = The maximum current limit at present, the unit: A.
ppp = The maximum load limit at present, the unit: W.
ffffff = The status of power supply at present.

1st f = the relay status  0: OFF  1:ON
2nd f = the temperature status  0: Normal  1: Overheat
3rd f = the wheel knob status  0: Normal  1: Fine
4th f = the wheel knob status  0: Lock  1: Unlock
5th f = the remote status  0: Normal  1: Remote(*)
6th f = the lock status  0: Unlock  1: Lock

NOTE: The setting is workable through computer only when the remote is at 1.

All the data above is in the range from 0 to 9.

When the uppercase U becoming the lowercase u means that the status is in the
setting of the voltage limit mode.

When the uppercase I becoming the lowercase i means that the status is in the setting
of the current limit mode.

When the uppercase P becoming the lowercase p means that the status is in the
setting of the load limit mode.
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Example: The return message from power supply is:
V20.00A2.500W050.0U40I5.00P200F101000<cr>
V20.00 means that the present output voltage is at 20.00V.
A2.500 means that the present output current is at 2.500A.
W050.0 means that the present output load is at 050.0W.
U40 means that the present voltage limit is at 40V.
15.00 means that the present current limit is at 5.00A.
P200 means that the present load limit is at 200W.

F101000

Not yet getting into Lock mode.

Not yet getting into Remote mode.

Wheel knob setting acceptable

(this signal can be ignored)

Wheel knob is in the Fine mode.

The temperature isn't overheat.

Relay on.

V

Function: The present output voltage, the unit is V.

Syntax: V<cr>    HEX = 56 0D

Explain: When the message of V<cr>is sent to the power supply from computer,
the power supply will return the following message immediately:

Vvv.vv<cr>  6 characters totally + CR/LF

The contents consist of the uppercase V, the numeral from 0 to 9 and
decimal. Further details is described as follows:

vv.vv = The present output voltage, the unit: V

A

Function: The present output current, the unit is A.

Syntax: A<cr>    HEX = 41 0D
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Explain: When the message of A<cr>is sent to the power supply from computer,
the power supply will return the following message immediately:

Aa.aaa<cr>  6 characters totally + CR/LF

The contents consist of the uppercase A, the numeral from 0 to 9 and
decimal. Further details is described as follows:

a.aaa = The present output current, the unit: A

W

Function: The present output load, the unit is W.

Syntax: W<cr>    HEX = 57 0D

Explain: When the message of W<cr>is sent to the power supply from computer,
the power supply will return the following message immediately:

Wwww.w<cr>  6 characters totally + CR/LF

The contents consist of the uppercase W, the numeral from 0 to 9 and
decimal. Further details is described as follows:

www.w = The present output load, the unit: W

U

Function: The maximum voltage limit at present, the unit is V.

Syntax: U<cr>    HEX = 55 0D

Explain: When the message of U<cr> is sent to the power supply from computer,
the power supply will return the following message immediately:

Uuu<cr>  3 characters totally + CR/LF

The contents consist of the uppercase U and the numeral from 0 to 9.
Further details is described as follows:

uu = The maximum voltage limit at present, the unit: V

When the uppercase U becoming the lowercase u means that the power
supply is in the setting status of voltage limit mode.
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I

Function: The maximum current limit at present, the unit is A.

Syntax: I<cr>    HEX = 49 0D

Explain: When the message of I<cr>is sent to the power supply from computer,
the power supply will return the following message immediately:

Ii.iii<cr>  5 characters totally + CR/LF

The contents consist of the uppercase I, the numeral from 0 to 9 and
decimal. Further details is described as follows:

i.ii = The maximum current limit at present, the unit: A

When the uppercase I becoming the lowercase i means that the power
supply is in the setting status of current limit mode.

P

Function: The maximum output load limit at present, the unit is W.

Syntax: L<cr>    HEX = 50 0D

Explain: When the message of L<cr>is sent to the power supply from computer,
the power supply will return the following message immediately:

Pppp<cr>  4 characters totally + CR/LF

The contents consist of the uppercase P and the numeral from 0 to 9.
Further details is described as follows:

ppp = The maximum load limit at present, the unit: W

When the uppercase P becoming the lowercase p means that the power
supply is in the setting status of output load limit mode.

F

Function: The present status of the power supply.

Syntax: F<cr>    HEX = 46 0D
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Explain: When the message of F<cr> is sent to the power supply from computer,
the power supply will return the following message immediately:

Fffffff<cr>  7 characters totally + CR/LF
• • • • • •
123446

The contents consist of the uppercase F and the numeral from 0 to 9.
Further details is described as follows:

1st f = the relay status  0:OFF  1:ON
2nd f = the temperature status  0: Normal  1: Overheat
3rd f = the wheel knob status  0: Normal  1: Fine
4th f = the wheel knob status  0: Lock  1: Unlock
5th f = the remote status  0: Normal  1: Remote(*)
6th f = the lock status  0: Unlock  1: Lock

NOTE: The setting is workable through computer only when the remote is at 1.

SV+

Function: Add one unit to the present voltage setting.

Syntax: SV+<cr>    HEX = 53 56 2B 0D

Explain: When the message of SV+<cr> is sent to the power supply from
computer, the power supply will add one unit to the present voltage
setting immediately.

Example: The present output voltage is at 20.00V, and the wheel knob status is at
normal, the SV+<cr> message is sent to the power supply, the voltage of
which will become 21.00V.

SV-

Function: Subtract one unit from the present voltage setting.

Syntax: SV-<cr>    HEX = 53 56 2D 0D

Explain: When the message of SV-<cr> is sent to the power supply from
computer, the power supply will subtract one unit from the present voltage
setting immediately.

Example: The present output voltage is at 20.00V, and the wheel knob status is at
normal, the SV-<cr> message is sent to the power supply, the voltage of
which will become 19.00V.
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SU+

Function: Add one unit to the present voltage limit setting.

Syntax: SU+<cr>    HEX = 53 55 2B 0D

Explain: When the message of SU+<cr> is sent to the power supply from
computer, the power supply will add one unit to the present voltage limit
setting immediately.

Example: The present voltage limit is at 30V, and the wheel knob status is at
normal, the SU+<cr> message is sent to the power supply, the voltage
limit of which will become 31V.

SU-

Function: Subtract one unit from the present voltage limit setting.

Syntax: SU-<cr>    HEX = 53 55 2D 0D

Explain: When the message of SU-<cr> is sent to the power supply from
computer, the power supply will subtract one unit from the present voltage
limit setting immediately.

Example: The present voltage limit is at 30V, and the wheel knob status is at
normal, the SU-<cr> message is sent to the power supply, the voltage
limit of which will become 29V.

SI+

Function: Add one unit to the present current limit setting.

Syntax: SI+<cr>    HEX = 53 49 2B 0D

Explain: When the message of SI+<cr> is sent to the power supply from computer,
the power supply will add one unit to the present current limit setting
immediately.

Example: The present current limit is at 3.00A, and the wheel knob status is at
normal, the SI+<cr> message is sent to the power supply, the current limit
of which will become 3.10A.
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SI-

Function: Subtract one unit from the present current limit setting.

Syntax: SI-<cr>    HEX = 53 49 2D 0D

Explain: When the message of SI-<cr> is sent to the power supply from computer,
the power supply will subtract one unit from the present current limit
setting immediately.

Example: The present current limit is at 3.00A, and the wheel knob status is at
normal, the SI-<cr> message is sent to the power supply, the current limit
of which will become 2.90A.

SP+

Function: Add one unit to the present load limit setting.

Syntax: SP+<cr>    HEX = 53 50 2B 0D

Explain: When the message of SP+<cr> is sent to the power supply from
computer, the power supply will add one unit to the present load limit
setting immediately.

Example: The present load limit is at 100W, and the wheel knob status is at normal,
the SP+<cr> message is sent to the power supply, the load limit of which
will become 101W.

SP-

Function: Subtract one unit from the present load limit setting.

Syntax: SP-<cr>    HEX = 53 50 2D 0D

Explain: When the message of SP-<cr> is sent to the power supply from
computer, the power supply will subtract one unit from the present load
limit setting immediately.

Example: The present load limit is at 100W, and the wheel knob status is at normal,
the SP-<cr> message is sent to the power supply, the load limit of which
will become 099W.
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SUM

Function: Set the maximum voltage limit value.

Syntax: SUM<cr>    HEX = 53 55 4D 0D

Explain: When the message of SUM<cr> is sent to the power supply from
computer, the power supply will set the voltage limit to the maximum
immediately.

Example: The present voltage limit is at 20V, the SUM<cr> message is sent to the
power supply, the voltage limit of which will become 40V.

SIM

Function: Set the maximum current limit value.

Syntax: SIM<cr>    HEX = 53 49 4D 0D

Explain: When the message of SIM<cr> is sent to the power supply from
computer, the power supply will set the current limit to the maximum
immediately.

Example: The present current limit is at 2.50A, the SIM<cr> message is sent to the
power supply, the current limit of which will become 5.00A.

SMP

Function: Set the maximum load limit value.

Syntax: SPM<cr>    HEX = 53 50 4D 0D

Explain: When the message of SPM<cr> is sent to the power supply from
computer, the power supply will set the load limit to the maximum
immediately.

Example: The present load limit is at 100W, the SPM<cr> message is sent to the
power supply, the load limit of which will become 200W.

KF

Function: Set the wheel knob to Fine status.

Syntax: KF<cr>    HEX = 4B 46 0D
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Explain: When the message of KF<cr> is sent to the power supply from computer,
the power supply will set the wheel knob to Fine status immediately.

Example: The present wheel knob status is at Normal, the KF<cr> message is sent
to the power supply, the wheel knob status will become Fine.

KN

Function: Set the wheel knob to Normal status.

Syntax: KN<cr>    HEX = 4B 4E 0D

Explain: When the message of KN<cr> is sent to the power supply from computer,
the power supply will set the wheel knob to Normal status immediately.

Example: The present wheel knob status is at Fine, the KN<cr> message is sent to
the power supply, the wheel knob status will become Normal.

KO

Function: Set the Relay status to Invert.

Syntax: KO<cr>    HEX = 4B 4F 0D

Explain: When the message of KO<cr> is sent to the power supply from computer,
the power supply will invert the relay status immediately.

Example: The present relay status is at OFF, the KO<cr> message is sent to the
power supply, the relay status will become ON, send the message again
will become OFF.

KOE

Function: Set the Relay status to ON.

Syntax: KOE<cr>    HEX = 4B 4F 45 0D

Explain: When the message of KOE<cr> is sent to the power supply from
computer, whatever the relay status is, the relay of power supply will be
set to ON immediately.
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KOD

Function: Set the Relay status to OFF.

Syntax: KOD<cr>    HEX = 4B 4F 44 0D

Explain: When the message of KOD<cr> is sent to the power supply from
computer, whatever the relay status is, the relay of power supply will be
set to OFF immediately.

EEP

Function: Save the present status to the EEPROM.

Syntax: EEP<cr>    HEX = 45 45 50 0D

Explain: When the message of EEP<cr> is sent to the power supply from
computer, the power supply will be save the present setting value to
EEPROM immediately.

B

Function: To obtain +% value.

Syntax: B<cr>    HEX = 42 0D

Explain: When the message of B<cr> is sent to the power supply from computer,
the power supply will return the following message immediately

Bbbb<cr>    4 characters totally +CR/LF

The contents consist of the uppercase B, and the numeral from 0 to 9.
Further details is described as follows:

bbb = The present +% value, the unit: %

When the uppercase B becoming the lowercase b means that the status
is in the setting of the +% mode.

D

Function: To obtain -% value.

Syntax: D<cr>    HEX = 44 0D



USER’S MANUAL FA-405 

12/2003 Page 29

E
ng

lis
h

Explain: When the message of D<cr> is sent to the power supply from computer,
the power supply will return the following message immediately

Dddd<cr>    4 characters totally +CR/LF

The contents consist of the uppercase D, and the numeral from 0 to 9.
Further details is described as follows:

ddd = The present -% value, the unit: %

When the uppercase D becoming the lowercase d means that the status
is in the setting of the -% mode.

Q

Function: Display the present value at +% or -% mode.

Syntax: Q<cr>    HEX = 51 0D

Explain: When the message of Q<cr> is sent to the power supply from computer,
the power supply will return the following message immediately

Qqqqqqq<cr>    7 characters totally +CR/LF

The contents consist of the uppercase B, and the numeral 0 or 1. Further
details is described as follows:

Whether the first q is at -% mode?  0: No   1:Yes
Whether the second q is at +% mode?  0: No   1: Yes

SB+

Function: To add one unit to the present setting of +%.

Syntax: SB+<cr>    HEX = 53 42 2B 0D

Explain: When the message of SB+<cr> is sent to the power supply from
computer, the power supply will add one unit to the present setting of +%
immediately

Example: The present +% value is at 105, after the command is sent from
computer, the +% value is at 106.
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SB-

Function: To decrease one unit from the present setting of +%.

Syntax: SB-<cr>    HEX = 53 42 2D 0D

Explain: When the message of SD-<cr> is sent to the power supply from
computer, the power supply will decrease one unit from the present
setting of +% immediately

Example: The present +% value is at 105, after the command is sent from
computer, the +% value is at 104.

SD+

Function: To add one unit to the present setting of -%.

Syntax: SD+<cr>    HEX = 53 44 2B 0D

Explain: When the message of SD+<cr> is sent to the power supply from
computer, the power supply will add one unit to the present setting of -%
immediately

Example: The present -% value is at 90, after the command is sent from computer,
the -% value is at 91.

SD-

Function: To decrease one unit from the present setting of -%.

Syntax: SD-<cr>    HEX = 53 44 2D 0D

Explain: When the message of SD-<cr> is sent to the power supply from
computer, the power supply will decrease one unit from the present
setting of -% immediately

Example: The present -% value is at 90, after the command is sent from computer,
the -% value is at 89.

SV

Function: Set the output voltage value.

Syntax: SV xx.xx
x is a number between 0 and 9.
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Explain: The power supply will set the desired value of output voltage when the
command is received.

Example: SV 12.34
Set output voltage to 12.34V

SU

Function: Set voltage limit.

Syntax: SU xx
x is a number between 0 and 9.

Explain: The power supply will set desired up-limit value of the voltage when the
command is received.

Example: SU 20
Set voltage limit to 20V

SI

Function: Set current limit.

Syntax: SI x.xx
x is a number between 0 and 9.

Explain: The power supply will set desired up-limit value of the current when the
command is received.

Example: SU 1.25
Set current limit to 1.25A

SP

Function: Set power limit.

Syntax: SP xxx
x is a number between 0 and 9.

Explain: The power supply will set desired up-limit value of the power when the
command is received.

Example: SP 100
Set power limit to 100W

The power setting changes the current limit only, the voltage limit will remain
unchanged.
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